

План роботи Ради роботодавців  
Фахового коледжу «Універсум»  
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка  
на 2024 рік

№ п/п	Заходи, теми / питання до розгляду	Дата проведення	Відповідальний
1	Затвердження плану роботи Ради роботодавців на 2024 рік	Січень	Гейхман З.Л. Даніш О.Ю.
2	Участь роботодавців у засіданні Педагогічної ради, ознайомлення з результатами анкетування студентів щодо задоволеності надання Коледжем освітніх послуг	Упродовж року	Гейхман З.Л. Даніш О.Ю. Шеменьова Ю.В. Члени ради
3	Участь роботодавців у «Ярмарку вакансій» та працевлаштуванні випускників, які одержали диплом фахового молодшого бакалавра	Квітень	Члени ради
4	Знайомство здобувачів освіти з успішними фахівцями в рамках роботи клубу «Людина професій»	За планом роботи коледжу	Шеменьова Ю.В. Члени ради
5	Організація практики на підприємствах та в установах, де працюють роботодавці	За графіком	Запара О.В. Даніш О.Ю. Члени ради
6	Участь роботодавців у підготовці до акредитації ОПП	Відповідно до графіку акредитації	Розробники ОПП
7	Участь у атестації випускників: висновки та пропозиції	Червень	Гейхман З.Л. Даніш О.Ю. Голови ЦК
8	Звіт про роботу Ради роботодавців за 2024 рік	Грудень	Даніш О.Ю. Керівники секцій
9	Про зміни, які відбулися у складі Ради роботодавців, та її оновлення	Січень-вересень	Гейхман З.Л. Даніш О.Ю.
10	Про внесення рекомендацій та пропозицій до оновлення ОПП, за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти	Червень	Головчанська О.В. Голови ЦК Члени ради
11	Про результати моніторингу ринку праці та пропозиції стейкхолдерів щодо регіонального замовлення	Лютий-березень	Даніш О.Ю.
12	Про проходження/ можливість проходження стажування викладачів коледжу в установах та на підприємствах, де працюють роботодавці	Листопад	Гейхман З.Л. Калашник О.С. Секції за напрямками
13	Про проведення лекцій, зустрічей, тренінгів, воркшопів за участю роботодавців	Упродовж року	Головчанська О.В. Шеменьова Ю.В. Члени ради
14	Про результативність роботи секцій Ради роботодавців при циклових комісіях	Вересень	Даніш О.Ю. Голови ЦК